Компенсацию до 90% затрат на газификацию, но не более 110 тысяч рублей, могут получить:
· одиноко проживающие участники Великой Отечественной войны, инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий, ветераны боевых действий;
· одиноко проживающие пенсионеры, независимо от прекращения ими трудовой деятельности;
· один из членов семьи, состоящей из пенсионеров или имеющей в своем составе участников, ветеранов, инвалидов войны и боевых действий, тружеников тыла, детей-инвалидов, погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны и ветерана боевых действий;
· один из членов семьи многодетных семей, семей одиноких родителей, малоимущих семей, доход которых ниже двукратной величины прожиточного минимума (26 826 рублей);

[bookmark: _GoBack]- участнику специальной военной операции, проводимой с 24 февраля 2022 года; одному из членов семьи участника специальной военной операции, проживающему совместно с ним.
За получением компенсации необходимо обращаться в управление социальной защиты населения.
https://irkobl.ru/sites/society/socpodderghka/%D0%B3%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D1%84%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F/
Компенсация затрат на приобретение и установку газового оборудования составляет около 200 тысяч на 1 домовладение. Братчане, не относящиеся к льготным категориям, могут рассчитывать на компенсацию из областного бюджета в размере до 80 тысяч рублей. Пенсионеры также могут воспользоваться компенсацией, но по линии органов социальной защиты.

